

OHLASY NA ČLÁNEK ZAOŠTŘENO NA RANDÁKA (DUŠAN ŠRÁMEK, REFLEX 08/2012):

Vážená redakce, po přečtení tohoto článku, jenž mi podal řadu informací, které jsem dosud nevěděl, jsem dospěl k názoru, že autor je zcela jednoznačně zaměřen proti panu Randákovi a víceméně píše v duchu obhajoby advokátní kanceláře Šachta & Partners. Má osobně daleko více zájmů faktů, jež Randák zjistil a která svědčí o obrovském svinstvu páchaném v naší republice, než to, jakým způsobem pan Randák k těmto informacím přišel. Určitě je daleko větší problém vyvážení finančních prostředků z Dopravního podniku města Prahy než to, že Randák má nějaké odposlechové zařízení. Podobné je i to, když on odhalil, že v Itálii se schází výkvet naší politické a hospodářské sféry, než to, že si vůbec dovolil něco takového zjistit. Rovněž se závěrem mohu souhlasit s autorem pouze na 50 procent, a sice, že tragédie je, že by to měl být především stát, a ne soukromá aktivita, jenž by měl především utnout tipec lidem typu Dvořák či Roman.

JAN HEŘMANSKÝ

Vážený pane šéfredaktore! Nadační fond proti korupci (NFPK) upozorňuje na velká rozkrádání veřejných peněz v konkrétních kauzách a to vyvolává někdy hysterickou reakci „potrefených hus“: pomlouvají, šíří dezinformace, sepisují pamflety, které rozesílají novinářům. Zkušení a odpovědní novináři tyto informace přijímají kriticky, ne tak Dušan Šrámek. Článek Zaoštřeno na Randáka, publikovaný v Reflexu a podepsaný panem Šrámkem, je pomýlený a postavený na konstrukcích a dezinformacích šířených advokátní kanceláří Šachta & Partners, zastupující vlivného „kmotra“ Iva Ritiga. Autor ve snaze vylíčit člena správní rady NFPK Karla Randáka jako nebezpečného a na vlastní pěst pracujícího Jamese Bonda zcela obrátil optiku boje s korupcí v této zemi ve stylu: „My si republiku rozvracet nedáme.“ Skandalizuje úsilí lidí, jimž došla trpělivost s tím, jak stát se všemi svými možnostmi a prostředky selhává (úmyslně i neúmyslně) v potírání korupce. Místo toho, aby se autor článku zabýval tím, proč Karel Randák „na vlastní pěst“ bojuje

AKTUALNĚ

ZAOŠTŘENO NA RANDÁKA

BÝVALÝ ŠÉF TAJNÉ SLUŽBY PROVOZUJE VLASTNÍ TAJNOU SLUŽBU. STÁTNÍ MOC MLČÍ.

KAREL RANDÁK: NĚCO JAKO JAMES BOND V DESKÉ VERZI. ZATŘPAT, ALE NEMICHAT.

VE ŠLZÚCH ČESKO
 Mnozí se domnívají, že Karel Randák je jen obyčejný šéf tajné služby. Ve skutečnosti je to jeden z nejvládnějších lidí v České republice. Jeho jméno je spojováno s mnoha významnými událostmi v minulosti. V současnosti působí jako šéf tajné služby v České republice. Jeho práce je velmi důležitá a často se setkává s nebezpečím. V minulosti byl šéfem tajné služby v České republice a v současnosti je šéfem tajné služby v České republice. Jeho práce je velmi důležitá a často se setkává s nebezpečím. V minulosti byl šéfem tajné služby v České republice a v současnosti je šéfem tajné služby v České republice. Jeho práce je velmi důležitá a často se setkává s nebezpečím.

RANDÁK CHCE BYT UTAJOVANÝM HYRATILEM VĚCI NA STRANĚ JEDNĚ A MEDIÁLNĚ HVEZDOU NA STRANĚ DRUHÉ.

REFLEX 08-12 | 11

s korupčníky, vyzývá stát, aby Randáka v jeho práci zarazil. To je absurdní. Publikace takového propagandistického textu je o to nepochopitelnější, že Reflex v minulosti patřil k médiím, která se jako první pustila do rozkrývání korupčního systému na pražském magistrátu. NFPK se upozorněním na korupční kauzy v Dopravním podniku hlavního města Prahy dotkl téhož. Publikování jmenovaného článku rozhodně nezmenší odhodlání fondu pokračovat v boji proti korupci. Právě naopak.

KAREL JANEČEK

PŘEDSEDA SPRÁVNÍ RADY NFPK